
E
xp

o
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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 293 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3175 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3650 kg

Liegeflächen Bug (140/110x195)
Seite (65 x 210)
Heck (80 x 210)
Heck (80 x 215)
Heck (168x210)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 156 l

Gefriervolumen 29 l

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 4

Farbe schwarz

Mittelsitzgruppe, L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Verfügbar ab Oktober 2024!

Neuer Fiat

Automatik

140PS

Auflastung 3.650kg

Wohnwelt XX

Rahmenfenster

Chassis Schwarz metallic, Seitewände Silber metallic, Design Applikationen, Stoßstangen lackiert

Fenster in Fronthaube

Rahmenfenster

2. Außenstauraumklappe

TV 22”

Mobiles Internet (Wifi, LTE Antenne inkl. Router)

Großer Kühlschrank 156l mit separatem Frostfach 29l

Paket One (Markise, Fahrradträger 3-fach)

Basic Baket

Dieseltank 90l

Abwassertank isoliert

Hubbett mit Clima-Plux-Exlemten

Holzrost in der Dusche

Faltverdunkelung

Kabelvorbereitung Solar

Kabelvorbereitung Rückfahrkamera

Dir gefällt das Fahrzeug schon ziemlich gut, aber es erfüllt deine Vorstellung noch nicht zu 100 %? Kein Problem!

Du möchtest vielleicht gerne autark stehen und deine Elektrik entsprechend erweitern? Du bist kein Fan von
Chemie-Toiletten, sondern hättest lieber eine Trenntoilette? Oder du hättest gerne eine Luftfederung, Auflastung
oder Anhängerkupplung?

Ob leistungsstarke Solaranlage, moderne Lithium-Batterie, Klimaanlage, innovative Toiletten-Lösung oder ein neues
Soundsystem – für unsere Profis vor Ort ist nahezu alles umsetzbar.

Ebenso bieten wir Auflastungen, komfortable Luftfederungen, schicke Felgen oder die Nachrüstung von Anhänger-
kupplungen an.

Wir arbeiten mit namhaften Herstellern wie Bulltron, Dometic, Clesana, Victron, Linnepe, Goldschmitt u.v.m.
zusammen, um dein Fahrzeug zu einem Unikat und – noch viel wichtiger – zu deinem Traumwagen zu machen!

Besuche jetzt unseren Service-Bereich, um noch mehr Einzelheiten zu erfahren https://www.popko-wohnmobile.de/
service/ein-anbauten oder kontaktiere uns bei Fragen direkt.

Irrtümer & Zwischenverkauf vorbehalten. Die gemachten Angaben in Anzeigen, Internet, Preisschildern und Bil-
dern sind unverbindliche Beschreibungen und sind nicht Teil eines eventuell zustande kommenden Vertrags. Der
Verkäufer übernimmt keine Haftung für Tipp- und Datenübermittlungsfehler. Alle Angaben in den Inseraten sind
unverbindlich und ohne Gewähr. Technische Daten sind vom Hersteller übernommen und unterliegen Toleranzen
(siehe Technische Kataloge des Herstellers). Dekoration nicht im Lieferumfang.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

• Fiat Ducato 3.500 kg - 2.2 Multijet - 103 kW / 140 PS Euro 6 - 6-Gang-Schaltgetriebe, Wohnwelt Adventure,
Chassisfarbe Weiß, Großer Kühlschrank 156 l mit separatem Frosterfach 29 l, 2. Außenstauraumklappe (Größe
modellabhängig), Design Applikation Heck, Rahmenfenster, Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett, Paket One
Black (Markise, Fahrradträger 3-fach), Adventure Beklebung, Fenster in Fronthaube
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fen M+S* Camping (Schneeflocke), Scheibenbremsen, Umluftheizung, Drehzahlmesser, Servolenkung, Wegfahr-
sperre, 3-Punkt-Sicherheitsgurt, Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze, Komfortable Fahreigenschaften
durch Hinter- und Vorderachs-Stabilisatoren, ABS, EBD, ESP, ESC inkl. ASR und Hillholder, Breitspurfahrwerk,
Fahrer-/Beifahrersitz drehbar, Fahrer-/ und Beifahrerairbag, Frontantrieb, Getränkehalter in der Mittelkonsole,
Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Pannen-Set Fix & Go Kit, Start & Stop Funktion
inkl. Ladebooster, Multifunktionslenkrad, USB Ladegerät (doppelter Anschluss A+C), Tempomat, Scheinwer-
fer mit schwarzem Rahmen, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, DAB Antenne integriert im Außenspiegel,
Außenspiegel elektrisch und beheizt, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, Fahrer-
/Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen (Captain Chair), Tagfahrlicht im Serienschweinwerfer
integriert

• Auflastung auf 3.650 kg (ohne Änderung am Chassis)*

• Abwassertank isoliert, Großzügige Heckgarage mit Rahmenabsenkung, Antirutschfläche, Verzurrösen und Innen-
beleuchtung (modellabhängig), 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Ausstellfenster doppeltverglast mit Verdunkelungs-
rollo und Fliegenschutz (ausgenommen Toilettenraumfenster), Dach- und Heckaußenhaut aus widerstandsfähi-
gem GFK, Dach- und Wandstärke 34 mm, Fußbodenstärke 42,5 mm, Dachhaube in Milchplexiglas mit Flie-
genschutz, Elektrische Trittstufe, Design Heckleuchtenträger dreiteilig mit Voll-LED Leuchten, Hochwertige
Aufbautür mit ergonomischer Griffposition innen und außen, Schwallwasserdichtungen an den Außenstauraum-
klappen und Türen, Seitenwandaußenhaut aus Aluminium-Glattblech, Zuladung Heckgarage bis zu 150 kg

• Holzrost in der Dusche, Hubbett mit Clima-Plux-Elementen, Faltverdunkelung, Spiegel mit indirekter Beleuch-
tung und Garderobenhaken, Holzlattenrost in allen Festbetten für erhöhten Liegekomfort, Isofix für 2 Plätze,
Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Hin-
terlüftete Stauschränke und Truhen, Hochwertige Matratzen mit erhöhtem Liegekomfort in allen Betten, Ma-
tratzenbezüge abnehmbar und waschbar, Gemütliche L-Sitzgruppe mit freistehendem, dreh- und schwenkbarem
Tisch, Möbeldekor Cozy Cottage, Black Flow, Dyna White und Active Grey

• 12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter, USB-Steckdose 3 x A / 1 x C (Grundrissabhängig), Bord-
Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, CEE-Außenanschluss für 230 V mit Siche-
rungsautomat, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, LED-Außenleuchte,
FI-Schutzschalter, LED-Beleuchtung integriert unter den Dachschränken, LED-Wohnraumleuchte, Leistungsstar-
ke, wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Zuschalt-/Trennautomatik für Starter-
und Aufbaubatterie sowie Kühlschrank

• Combi 6 Gasheizung, Gasabsperrhähne gut zugänglich und zentral angeordnet, Gasflaschenkasten für zwei 11
kg Gasflaschen

• Pakete (Paket Stoßfänger lackiert, Stoßfänger lackiert, Skid Plate Schwarz, Nebelscheinwerfer, Paket Alufel-
gen Bicolor, 16” Alufelgen Bi-Color, Basic Paket, Bridge Light, Komfort Eingangstür mit Fenster, Fliegengit-
tertür (einteilig), Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Klarglasdachhaube 40 x 40 cm)

• ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, ESP, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Metallic-
Lackierung, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht

• Cassettentoilette mit elektrischer Pumpe und drehbarem Sitz, Dachhaube mit integriertem Insektenschutz-
rollo (modellabhängig), Große Spiegelflächen, Kleiderstange in der Nasszelle, Duschraumverkleidung, Flex-
Schienensystem mit 2 Haken, Geräumiges Raumbad mit gegenüberliegender separater Dusche

• Midi-Heki, Markise, Heckgarage, GFK-Dach, Fahrradträger für 3 Räder, Einstiegstufe elektrisch, 2. Garagentür,
Vorzeltleuchte, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos

• Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, Kleiderschrankbeleuchtung,
LED-Beleuchtung, Ambiente-Beleuchtung

• Gasheizung, Klimaanlage FH manuell

• AES-Kühlschrank, 3-Flammkocher, Abfalleimer, Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche,
Geräumige Schubkästen mit Servo-Soft im Küchenblock, Großes Rundspülbecken aus Edelstahl, LED-Band,
Wassertank inkl. Boiler 122 l, Abwassertank 92 l, Zwei-Flammkocher mit 12 V Zündung und Glasabdeckung

• Dusche, Frischwassertank-Anzeige, Raumbad, Warmwasser, Cassetten-Toilette

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• All Risk Versicherung Inland

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Verkauf - Team Popko Wohnmobile
Ulmer Straße 76
89312 Günzburg

T 08221-8641

u 08221-31979

k verkauf@popko-wohnmobile.de
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